
IN230200032V02_UK_FR_ES_DE_IT

846-032

EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.
FR_IMPORTANT: A LIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR VOUS Y REFRERER 
ULTERIEUREMENT
ES_IMPORTANTE, LEA DETENIDAMENTE Y GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.
DE_WICHTIG! SORFGFÄLTIG LESEN UND FÜR SPÄTERES NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.
IT_IMPORTANTE, LEGGERE E CONSERVARE QUESTO MANUALE D'ISTRUZIONE PER UN USO 
FUTURO.



READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE.

IMPORTANT SAFEGUARDS
EN

1.2

2



LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS
AVANT L'UTILISATION.

PROTECTIONS IMPORTANTES
FR

1,2

3



LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES 
DEL USO.

SALVAGUARDIAS IMPORTANTES
ES

1,2

4



LESEN SIE ALLE ANWEISUNGEN VOR
DEM GEBRAUCH.

WICHTIGE SICHERHEITSMASSNAHMEN
DE

1,2

5



LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA
DELL'USO.

IMPORTANTI NOTE DI SICUREZZA
IT

1,2

6



EXPLOSION FIGURE

21

3

4
5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

18

17

CBA DM5x16

x 14 x 2

M5

x 45

M5x10

x 31

EM4x16 M6

x 2
+1(spare) +1(spare) +1(spare)

7



1

1 PC

2

1 PC

3

1 PC 1 PCS

2 PCS

4

5 6

1 PC

7

2 PCS

8

3 PCS

8



9

2 PCS

10

2 PCS

11

1 PC

12

1 PCS

13

1 PC

14

2 PCS

15

2 PCS

16

4 PCS

9



17

1 PC

18

2 PCS

10



5

15

12

13
5

E

15

18

17

18
E

A

D

D

D

D

D

D
A

A

A

A

A

A
A

A

A A

A

AA

DD

D
D

B B

11

9

9

10

10

A

D M5

M5x10

E M6

x 12

x 12

x 2

A

D M5

M5x10

B M5x16

x 16

x 8

x 8

02

01

11



D

BC

C

4

8

1

2
3

A

A

A A

A

D
D

D D

D

B

D M5

M5x16 C M4x16

x 6

x 6 x 2

A D M5M5x10

x 11x 11

03

04

14

16
16

16

16

12



6

7
7

05

13



14



15


